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Udržitelnost projektu 

Monitorovací zpráva o udržitelnosti projektu za minulé období byla na ÚRR Jihlava předána 
dne 30.08.2013 a následně byla řídícím orgánem schválena. Udržitelnosti projektu byla 
zajištěna i v tomto období. 

Na základě Smlouvy příkazní Technické služby Havlíčkův Brod po celé sledované období 
udržitelnosti projektu zajišťují úklidové práce a údržbu zrekonstruovaného Havlíčkova 
náměstí. Náklady jsou hrazeny z rozpočtu Města Havlíčkův Brod. 

V tomto monitorovaném období došlo k ošetření stromů na celé ploše náměstí, byly opraveny 
přechody pro chodce a opravena propadlá dlažba na komunikaci.  

Na konci sezony bude provedena rekonstrukce Koudelovy kašny. 



Z pravidelného monitorování provozu vyplývá, že Havlíčkovo náměstí je plně využíváno a to 
především v letních měsících a o víkendech.  

K pravidelným akcím patří např. Majáles, vánoční, řemeslné a farmářské trhy či promítání 
letního kina a nedělní koncerty. Každou středu probíhají akce v rámci Havlíčkobrodského 
kulturního léta 2013. 
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Havlíčkovo náměstí se na letní měsíce 2013 stalo jako každoročně galerií. Sochy a plastiky 
vytvořili studenti Uměleckoprůmyslové akademie Světlá nad Sázavou jako svá maturitní díla. 

          

Na centrální ploše náměstí se konají různé kampaně- např. Den diabetu nebo Liga proti 
rakovině 

         

Letní scéna slouží především k hudební a divadelní produkci v rámci Havlíčkobrodského 
kulturního léta a nedělních koncertů 

 

Koncert skupiny EMIL  



 

Koncert skupiny  DIO FIVE GUITARS – 30.06.20 

 

Návštěvníci Havlíčkova náměstí během koncertu El´BRKAS – 7.7.2013 

 

     

Nedělní koncert skupiny BURN – 21.07.2013 



Mobiliář na Havlíčkově náměstí 

 

      

         

       

 

 



 

 

       

      



V tomto monitorovaném období byla opět zajišťována publicita projektu – byla vydána 
tisková zpráva a byl otištěn článek v Havlíčkobrodských listech. Informace o realizaci 
projektu je uvedena v Newsletteru 02/2013 ROP JV a projekt je prezentován na 
www.mapaprojektu.cz 

Na místě stavby je instalována pamětní deska informující o spolufinancování projektu 
Evropskou unií. 
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